X Comprendo =

. La sustraccion de nGmeros decimales |

Para restar dos nUmeros decimales se restan las cifras en una misma posicion !
1 desagrupando cuando sea necesario.

1 Ejemplos

' 1. Observar el procedimiento para restar 122,1 de 187,35.
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I | cuenta que la coma que- |
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| las unidades del mismo
| orden.
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65,25
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2. Observar el grdafico y responder. {

El grdfico muestra la altitud de algunos ecosistemas terrestres en metros. 4

e ' ¢Cudl es la diferencia entre la
altitud del bosque y el pastizal?
p2e Hielo polar . . .
o Primero, se ubican el mi-

3600,87 metros

nuendo vy el sustraendo.
Tundra 2.145,3 27— Alttud bosque ,
3000,45 metros -1.438,5 —» Altitud pastizal !

Bosque
2.145,327 metros

Luego, se completa con ceros
Pastizal en caso de ser necesario y se
1.438,5 metros realiza la sustraccién.

A

Desierto 2.145,32 7 Altitud bosque
500,34 metros —1.438,500_— Altitud pastizal

706 827 |

[ La diferencia entre la altitud del bosque y el pastizal es de 706,827 metros
sobre el nivel del mar.
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